
Tisztelt Szülők! 

Az Öveges József Középiskola a 2011/2012. tanévben az oktatást segítő eszközök, módszerek 
vonatkozásában egy hosszabb távú elképzelés megvalósítását szeretné elkezdeni. 

Ezek a módszerek, eszközök közvetlenül a tanulók, tanárok szakmai munkáját segítenék. 

A sajátos nevelési igényű tanulók „módszertani projektjének” elindításához, 

megvalósításához, a szakmai oktatás fejlesztéséhez, a szülőkkel való kapcsolattartáshoz, a 

szülőknek az iskola életébe való bevonásához ( e-napló, tanulók hiányzásának követése, 
rendezvények, programok ) elengedhetetlen az informatikai rendszer fejlesztése, átalakítása. 

Ez a több lépcsős folyamat elkezdődött. Felmérésre került a jelenlegi rendszer. 

Körvonalazódtak azok az elképzelések, amelyek a pillanatnyi feltételek hatékony 

felhasználásával és a fejlesztés lehetőségeivel egy hosszabb távú, üzemképes megoldást 
tudnának biztosítani.  

Egyértelmű fejlesztésre van szükség a módszertani eszközök területén. Ehhez szükséges a 
jelenlegi informatikai rendszer átalakítása, a honlap megújítása. 

Egy olyan informatikai rendszer kialakításán dolgozunk, amely most egy nagyobb léptékűnek 

látszó beruházással minőségi megoldást biztosítana. Egy duál-szerver rendszeren keresztül, 
kis kapacitású lokális gépekkel (vékonykliens) egy biztonságos, üzembiztos rendszert biztosít. 

Az iskola anyagi lehetőségei végesek, ezért az iskola alapítványa ( Öveges Öregdiák 
Alapítvány ) illetve a Szülők segítségét kérjük e konkrét cél megvalósításához. 

Ez is célja annak az együttgondolkozásnak, együttműködésnek, amellyel szeretnénk a 

Szülőket bevonni az iskola életébe. Szeretnénk, ha a Szülők részesei lennének munkánknak, 
gyermekeik munkájának, hétköznapjainak, ünnepeiknek. 

Nem a segítség mértéke, hanem akár csak gesztus jellege is fontos, amellyel eddigi 
együttműködésünket bővíthetjük, fejleszthetjük. 

Az Öveges Öregdiák Alapítvány számlaszáma: 

  ERSTE BANK 11991102-02187789-00000008 

 

 Támogatásukat remélve, tisztelettel: 

       Perkó László 
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